

## Лютеранская кирха в Сикеле

Находится в Вецсалиенской волости, построена в 1819 г. в сосновом лесу недалеко от левого берега Даугавы. Уже в древние времена здесь была построена деревянная церквушка, которую привёз на плоту из России какой-то крепостной крестьянин. Кирха несколько раз горела, но всякий раз была восстановлена. В начале кирха принадлежала католической общине, но во 2-ой половине 18 в. католики отдали её лютеранам, взамен получив храм в Элерне. Рядом с кирхой находятся старые захоронения.

**Адрес:** Вецсалиенская волость, Даугавпилсский край, Daugavpils nov.

**Э-почта:** andis.lenss@inbox.lv,taka@dnd.lv

**Домашняя страница:** <http://www.visitdaugavpils.lv>

**Координаты:** 55°52'55.1" N, 26°46'15.7" E

### Культурно-исторические объекты

**Описание:** Находится в Вецсалиенской волости, среди соснового леса, неподалёку от левого берега Даугавы. Уже в очень глубокой древности здесь была деревянная церквушка, которую какой-то латышский крепостной привёз на плоту из России. Церковь несколько раз горела, но её всё время восстанавливали. Сначала она принадлежала католической общине, но во второй половине XVIII в. католики отдали её лютеранам, вместо этого получив Элернскую церковь. Построена в 1819 году. Рядом с церковью находится Муравкское старое лютеранское кладбище с древними памятниками.



